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 � ��= ����� ����5
    � ������	�� )���/� ��
 &�! ��	C .&�� ����@��      � ����� \���*� &��	>� �4 K��$%

K]� �� |G/� :9(
 K]� 	� 2�75 �4 �� 9(�D �� N�   &��� �s��%� ��RD   � .��C�4 ��R 
:�4      4��� ��� 9�(� ;��!"� �5 �9��4 ��
 .9(���@ �% 42�!
     &��� .9�= :9��9� :���� 

:����)  1377 :82( .�J<Q  N>� 2� �L� ����5     ����� ������ ��	�% .&���  �J<�Q     9���
 :9�(

 ���� �9���@ �
 �� .9(���@ �� 9=�
 :��k \7����=�� .9(�    2�9��� �4 9���
 ���V  � \���(� 
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,Q���      .4��/� &���� ����� �9����@ +��'(� .9(���@ N/R �� 9=�
 \��(� 3 � }�*@ � 
 
��� :�	
 �
�G��� 3��� � &���  � � ��E.&�� \��(� ;�4 	� ����1 )O�  

  

3. �()*� ���� #�� 

���%�
     �
���� � �(R ���9�% D���� ���4 A
�(� 4���� �
 T���%    ���O�� h2�� 2� ���<�E�
W��� .&�� ��4��@	
� �
 ���� -��I� � ���4 A�(� ���(-� :�   &� ��� 8��9% :�	
 NI!(�

.0�� 
	]J(� �C0�� .4��4 :��  ���� 4	���	
� ��� �����   ���� ������    � ���(�� )��(�	�%
  F �
 ����� ��
2 ���@�� �
 �� ����I/��4 �� &�� ���4 SJ�� 	� :�>��� �4 :4	
���   	�%

5�� �(=  � ��� K��� � &��4 ?�4 �
 � 9(��� u�� 	M�4��  (�  U	�Q �
 }�
	� S"��� .9
�
 ���� ��
2 �J� �   ���� N>� )�2� ��� 2� 	'�4 �L� .&�� .9= .9��I(C )�(�	�% �4 �
�@

����D      � L% 4���� D&��� .9�= �� >% ���(=��� ����I/��4 :�	
 ��� ���V )ударение(  �4
��� ����%  ���� )����	� 2� �L� �� &�� ���� )�(�	�% � ��   :��5   ����� ���
2 �=2��
�
 � &�� ���%�
 .&�� .9= &��-� �
�@  ���� �
       ���
2 ����I�/��4 )6L�/� 2� ��L� ���

    4���� ���I�9�(R )���,� �4 .&�� ��
2 ��� �4 )��,� ~ JQ �<,% ������% +9- ����
�,� �4 )�]� ��9(R� ��
2 � �I/��4  5�
 �� 2��   ��,� ~ JQ �<,% 2� �� �� � ��@�9�� .���=�� 

�� 2�
 	M�4���   	�� ��� H�J% � 4��4T��   � �(R 2� .4�<��� �
 4��2 &����� � ��	�% �	C �4
���� u" :�	
 ����  L% H s4 KJ� �9=�  �I/��4 ��� �4 .���&��2� . �C0�� 	'�4    :���

��� ����4  ����%�
 .&�� ���4 ��� 	� :�	
 	���]%       :��J� &��9�� S�J�� &� ��� ��

)управление (��
2 �4 &��9� D����  �
 P�
�� :�J� :�� N� �5 4��� .��     	��� ����� �4 ���

.&�� .9= ��	�% �,�� �4 �� �I/��4 ;�4 	� 	@5 :��    	��
 �� L% ��
 �!����/�� � �!���

 :����4 9-��s�   ��� &����% ;�4 ��� � P�E� �4 ���	C���  9�(�.   ��	��% 2� .4�<����    :���

�*��  .�%�� ���� � � R D +3,�!� �� D&��� H �- N>� � ?�4  ��C0�� 2�      ����� 	�%	
 :���
�
 �� ��!"  .9�5  

P4�
�     )�"6*�Q� :�	�
 :2���.��� �    �
 :����  ����    ���� �4 �����  ��,-   ���]G�� �4
���� 
 & ��� ���4 :��� ����3 4��4 |@�= 2� �      ���!J� ����� 9��� �4 �
���2�� :��

�� � ��2� .4�= ��D ���� 9�� �4  �5 & < � N� 9��
 �= �
��2��4�     ���5 ��� 4��= |G�/� D
 .9(!��� ��C9(!��� ��.��� �4  P4��
� � �(�3C  ���
�       ��
 ���� ��� &��� .4��
 H����   �4 .0���

���� )�"6*Q� +�,- :�� ����!�D  ��( �2 2� zO��
� ��   :���    ��
��� ��'(�	� � :	�L�    ���
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� ��/R	�� W��� .4	 C�  P4��
� 2� ���C �<�	
%   �4 .9��3C	
 :���   �����1  �� ������    2� 9����%
.4�= .4	�= ���� ���J�  

.���  ��� �����<�� �>��� �4: �����9� �
 }�
	� P�9� D�&  ��J�:D  ���4��� �:  �,
��  �4
�9�
�: � 2� ��� 	��C0�  :�� � ��!J� ���� &���� .4�=  

  
4. ,�� ���-��� #�� 

���� ���4 ���� �
 �� &�� ��,- }��%�� �( �2 �4 ����� ��	%   N�7� h	��!C   2� .4�<����
�6k� 9�9� K����       ��� :�	�
 :	 C4��� �4 ���>� � ������ F��� D����� �  .4��4 ��*��
.	>
 2� :��4��@	
  ���� # �$% �4 :��   9��� � �
���2�� 9(�2� � ���4 :��  �5 	���!�   � ���

� 
2� :�	
 h6% ����� �4	
 &��� ���) 1388 :21(. 

��� �
 }��%�� �4  ���� :�	
 �
�G��� :��  D	���" � �����       �4 � 9�= .���=� z6��s �����k
F 1 &�� .9= 	�� N� ���� ���<CD ���   ����� 2� ;�4 	� :�� Книгадлячтения   #���%��

 .&�� .9= :��54	CF 1 �� 4�>�  q�R �4 4�= ��(�� \��*� 2� ���� :9

 :��    A
��(� � 	%
F 
 �(7 :�	
 :	%    ����%�
 .4��= .4�<���� ��� �4	�    }���%�� ��
    D_�(�	� � ���
2 _�(%�'(%
���� F 1 ����k     � _�(�	� ��
 ����I�/��4 	�>
 ���(=5 :�	
 &�� \��(� D9= ��<C N� 	%

        .4��= .4�<���� N�� .2��" ���� ��
 T�%	�� \���*� D� ��� ��/� +��� � ��45  �
�   ���M(�
���
 ���� :2�� 2�" ���4 :��V F 1 ���!�� +�,- �� 4�>�   ��
 ���� �4 �� u� 44	C   U9��
��(=5 �
 �5��	�� _(�	� � +��� � ��4   ���� .4�= .9��I(C ���� �4 N� ���� ��
2 �
 � �2

�� u�� �I/��4 �
 	�� 
 9(�� 
 .���J� �4 �� ���' 
 ��
2 &��>��   �
 :4	
���� )��Q�   ����
�� 4��� ��� ����� .4	 C  ����� ��� �4 �>(%D    ����� �����% �4 ��L,
      U9�� ��
 ��=2��5 :���

���
 �
 :2�� Q KL=�� ~ J 
 9���%� .4�= ���	C ���  
  

5. /�
,* �� 

�1 �4���  ;�4 	��(1 �� F= 	�%��  &��� .9�5 ��� �
 T�%	�D   ��
 ���   ��=2��5 ���J�
9"�%:  	��% .&�� ��
2 h2��5 �4 �!���9�� :��4	L��� �
 \��(����  ����=V 8   	��

& ��
� �
 ;�4  �,��
% :�� � ���/�� ��J�2� � &�� U�*
� �-������!�   )���>� N�
��% �� �I/��4 :���=�� �� :���<C&� ��  @	
 .9(�� 	�% 2���  	�% �,��2� N� ����  ��: 

3 D4 D5D � 6 
� 	�% )��Q��  ��: ��Q:  ���
2�  �
�     D&��� ����� ���� ��(
�  ��E )O�
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�	*� �/ ,� .9=  :� � c��1 �
 �,�   � 9(�!� ��� �4 .4��5 � .�%�� :���4  ��� 	�>
 N>�
�
 ��� ���9(R u�� �I/��4  .9(�  

  
6. ��
�� ���� �&��1� #�� 

;�4 	� P�� FG
 �4D 
 �,
� 4��� � :�J� &��9� ��� &�� .9�5 ���9� )��QD   P��
��
 ���
  ��=���" \ %	% ;���	
 �� � ��<�� U�	" \ %	%.9�5 ��� �4  &! � |G/� .9��  ��� 

� .4�
 ����� �R 	
 FG
 ��� �4 P�
�� ���" \ %	%.&� �
 �R	C   ��� 	�M�     ���<�E� 9���
 �
�.4	�  �� 9��     )���Q +2O &�s4 4����� �@	
 �4 ��� D4�= +�I�� ��� H
�*� \ %	% ���

.&�� ���	'� :P��� :�	
  

-  J<Q �4� 4 K
� Dделать  2� K�sсмотреть .&�� ���	C ��	s  

-  J<Q �4� 10 K
� Dначинать   2� K��sфантазировать      ��R	C�) &��� ����	C ��	�s
&�� &��4 \ %	% ��� K@�4D ���%�
 ��� �
 ��  F �
   P��
�� 	�%  �
�    ���� �4 ��������


 P�9� �4 � .9= _��	1� &�� ���� ���D   K�
� ���начать    _���	1 ���� K�@�4 �4 
)Bold( .(&�� .9/�  

-   J<�Q �4� 18  K�
� Dвыходить, садиться, брать, дарить, лопаться,пдумывать, 

видеть, открывать  2� K�sнравиться     \� %	% ���� K�@�4 �R	C�) &�� ���	C ��	s
&�� &��4D ���%�
 ��� �
 F 
 ��   �
 P��
�� 	%�      �4 � .9�= _���	1 ���� �4 ��������


 P�9�� &�� ���� ���D  K
� ���начать .(&�� .9/� _��	1 ��� K@�4 �4 

-  J<Q �4� 10���%�
 D _��	1 �
  K
� D��� �4 ���=4 P�
�� �9=положить   ��� _��	1
��� D&�� .9/� 9��
  2� K�sопаздывать .&�� ���	C ��	s  

-  J<Q �4� 39 K
� Dкупить  2� K�sплавать .&�� ���	C ��	s  

���%�
   ��,�� �4 :��J� &��9� SJ
 & ��� �
      D����� ���
2 :2��� J<�Q �4� 101 D
 ��	�%4 )O�E� +�4 FG
 D8  �10 
�   K�
�s � &��� .9�5 ���� 1 )��Q    .&�! � u� L<%

2� � �� ��D �
 �� 	M�   K
� :�J� &��9� D9��знать �
   K�
� .&��� .9�� � ����4 знать   ��

В.П. �� c��1 ���
<� &��"  .9�4  

&�3� 2� �L�    � L% 4���� ���� :��� ) .���ударение  ���� �����% �4 (     )��(�	�% � ���
 ����&�� �4 ���<�$�� ��� D     ���� 2� ��@	
 ��
 ������ :�	
 .&�� .4���� N,s 2� 4���� �@	


�� .��=� 	�2 �4 4����  :N (�  
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-  J<Q �4� 4K
� D думать 

-  J<Q �4� 5 Dучат, смотрят  

-  J<Q �4� 6 Dучить, будет 

-  J<Q �4� 11 DРоссии  

-  J<Q �4� 15 ��	�% D6 P�E� D1 Dзовут друга  
-  J<Q �4� 22 ��	�% D4 P�E� D1 Dвышел  

-  J<Q �4� 23 ��	�% D6 P�E� D2 Dпотому что, мама  

-  J<Q �4� 23 ��	�% D6 P�E� D5 Dпотому что  

-  J<Q �4� 23 ��	�% D6 P�E� D6 Dмою  
-  J<Q �4� 28D ходить 

-  J<Q �4� 32 ��	�% D4 P�E� D1  �2 Dдома, лесника  �один �4 (�3C� Г 

-  J<Q �4� 32 ��	�% D4 P�E� D4 Dлюбит  �если �4  ����%�(�3C ��  

-  J<Q �4� 32 ��	�% D4 P�E� D5 DДимки  �около �4 �(�3C  :��Б, В, Г  
-  J<��Q �4� 33 ��	���% D4.��� K��� D  P�E��� :����6  �В одном месте около �4 

�(�3C  :��Б, В, Г  

-   ,� �4�  )�J<Q33 D34 D35 D36 D37D � 38  L% }��%�� �4�    49�I� �( 
2��
 �
 D.���
�2�  .4��4 

-   �4J<Q� 40D Сочи, Костя, Кости 

-  J<Q �4� 43D Кости, аэропорту, Костя 

-   J<�Q �4� 44Сочи, Кости, какой, какая, можно, если,хотите, плавать, надо, 

море, Ленинграде,  

-   ,� �4�  )�J<Q45 D46 D47D � 48  }��%�� �4 �
 L%�     49�I� �( 
2��
 ��
 D.��� 2�� � 
.4��4 

-   ,� �4�  )�J<Q55  �%60 }��%�� �4 �
  L%�  49I� �( 
2�
 �
 D.���2� � .4��4 

-   ,� �4�  )�J<Q68  �%71  }��%�� �4 �
 L%�  49I� �( 
2�
 �
 D.���2� � .4��4 

-  J<Q �4� 79 ��	�% D4 P�E� D3(�3C )��,� ����% D� Г  P�E�� D4   )���,� �����% D
(�3C� Г 
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-  J<Q �4� 103D  ��	�%6 P�E� D9��� DV французский �4 (�3C� Б 

-  J<Q �4� 104D  ��	�%7 P�E� D4 D)���- K� почему иностранец думал 

-  J<Q �4� 105D  ��	�%7 P�E� D6��� D Vкогда  

���%�
 �=2��5 �
      �J<�Q � :������	�� �4 +2O &�s4 D����� �4��
    )���Q �5 �����5
��	'�� �,Q�� ����� :�	
 .&�� �
 ��C��� � 
 :��iC  &��-� ����4  	��� � �� � &�� .9/�

N� �
 .��� 9(R .9= S-�
  .��4 ����I�/��4 :�	
 �� F���@ � .9 �!R 	'�4    �%��9��� :���

 D9(� KL/� ��R4� :�J� ��� ��   ��
 �� .��� 9(���%   | G�/% �����4  9�(�4    .9�((� ��<,% �

:�	
  :�����  

-  J<Q �4� 1 Dслушали Мишу Галкина 
 ��C��� ����%�    | G�/% � .9 ��!R N�� 
K-�� DK
�D �� KL/� ��R4 �� P�
<� �  .9(�  

-  J<Q �4� 7���= ��	�% DV 6  P�E�� D2 одноклассники не учат   ��,� �C9 ��!R� 
��� �
 �<�V    ) 9��� 
 K�
� 	�� 	
 9��
 �� &�� ���"�4 ��� � 4��4 4��� K�sне учат 

.(&�� &��4  

-  J<Q �4� 7  ����= ��	��% DV 6 P�E�� D 2 �(�3C D� Б Dпомогают им  ��
   ��N   .9 ��!R
.&�� .9= ��=��  

-  J<Q �4� 7  ����= ��	��% DV 6 P�E�� D 2 �(�3C D� В Dчитать книги  �
�  N��    .9 ��!R
.&�� .9= ��=��  

-  J<Q �4� 9���= ��	�% DV 8 P�E�� D3 Dесть лингафонный  �
�  N��    ���=�� .9 ��!R
.&�� .9=  

-  J<Q �4� 12 Dмы остановимся 
� N� .&�� .9= ��=�� .9 �!R  

-  J<Q �4� 15 ��	�% D6 P�E� D3 Dписателя какая 
� N� .&�� .9= ��=�� .9 �!R  

-  J<Q �4� 16 ��	�% D7 P�E� D2 Dкак называется 
� N� .&�� .9= ��=�� .9 �!R  

-   J<�Q �4� 19 D двора пришли, руки мою, в руки маленькую �
�  N��   .9 ��!R
.&�� .9= ��=��  

-  J<Q �4� 24 ��	�% D7 P�E� D5 Dдать Мишка �
 �N .&�� .9= ��=�� .9 �!R  

-  J<��Q �4� 40 DЕщё вчера шёл дождь, а сегодня уже ��
� N���  ����=�� .9 ���!R
.9= .&��  
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-  J<Q �4� 66 Dне хорошо 
� N� .&�� .9= ��=�� .9 �!R  

-  J<���Q �4� 69 Dбыло Иринушке, была ИринушкаJ<���Q �4 D� 72 Dбы 

Иринушку 
� N� .&�� .9= ��=�� .9 �!R  

-   J<�Q �4� 86 Dсвоего деда, потому что, хорошо было, окна в доме, когда я, 

нему в, когда увидел,себя взрослым, меня рано, смотри сюда, оно было, 

земли через,  
� N� .&�� .9= ��=�� .9 �!R  

-  J<Q �4� 87 Dпошли гулять 
� N� .&�� .9= ��=�� .9 �!R  

-   J<�Q �4� 89  ��	��% D5Dменя рано, себя взрослым, нему один, хорошо было, 

оно влияет, пошли гулять,  ��	���% �6D потому что �4 ���(�3C  :����Б, В, Г 

� N� .&�� .9= ��=�� .9 �!R  

 J<Q �4� 105D  ��	�%7 P�E� D8
 ��C��� ����% D� N� .&�� .9= ��=�� .9 �!R  
J<������Q �4� 6 D14 D16 D22 D50 D54 D62 D66D70 D76 D80 D82D 84 D88 D100 D102D � 

106As�� ��C��� 2� �@	
 U�	" D � � �4 .9=�      � &��� .9�= u��43� N�� �
 ���� &���
�� KL/� ��R4 �� F���@  
 .9(�� �� 	M�   ��
 	�� ��� 9��      &�(�	1 � �1��R )6L�/� K� �4

.&�� .9�5 F 1 ����  

 �5 2� ���46-W|G/� �� N 9((�V �>���:  �,���� /G
� �
 9(�!� �,��2� 9��  �!R � .9
% �,�� �
�,Q�� � � ��9
 D9��= ��� �D: �*�� z6��      �,�� ��
 �,�Q�� ��9�
 .������   K��s��

�� ���% 4�@     O��
 	*�� �4 ���,� D	*� 	@5 �4 &�� �L�� D9=�
 �,Q�� �
 	C� ��R D4�=
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